



ПРОКУРАТУРА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРОКУРАТУРА  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО  
АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ  
Ханты-Мансийская межрайонная  
природоохранная прокуратура

08.11.2021 № 196-2021/20711022/Он95-21  
тел./ф. 8 (3462) 24-78-80



Председателю МОО «Зеленый фронт»

Виноградову С.А.

Ханты-Мансийской межрайонной природоохранной прокуратурой рассмотрено Ваше обращение о факте несанкционированного складирования медицинских отходов, образованных в результате деятельности БУ ХМАО-Югры «Ханты-Мансийский клинический кожно-венерологический диспансер» (далее – ХМ КВД), в мусорном контейнере в п. Снежный г. Сургута.

Установлено, что между ХМ КВД и ООО «Утилизирующая компания» по результатам запроса котировок заключен контракт на оказание услуг по вывозу и утилизации (обезвреживанию, уничтожению) медицинских отходов класса опасности «Б». Последним с ООО «Город мастеров» заключен договор партнерства, предметом которого является оказание услуг по сбору, транспортировке для дальнейшего обезвреживания и утилизации имущества, медицинских отходов.

ООО «Город мастеров», в свою очередь, заключен с ООО Спецзавод «Квант» договор на оказание услуг по сбору, транспортировке и обезвреживанию способом сжигания медицинских отходов класса «Б», «В», «Г».

Проверка показала, что 01.10.2021 привлеченными ООО «Город мастеров» наемными лицами для очистки территории производственного объекта от отходов произведено складирование медицинских отходов класса «Б», образованных в результате деятельности ХМ КВД, в мусорный контейнер в п. Снежный г. Сургута. 02.10.2021 сотрудниками ООО «Город мастеров» медицинские отходы из вышеуказанного мусорного контейнера извлечены и транспортированы на производственную площадку.

По результатам проведенной проверки сотрудниками Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в деятельности ООО «Город мастеров» выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, выразившиеся в ненадлежащей организации контроля за процессом перемещения отходов на участок по обращению с отходами или помещение для хранения медицинских отходов, а также привлечении к транспортированию медицинских отходов транспортных средств, не предназначенных для этих целей.

В этой связи в отношении руководителя ООО «Город мастеров» составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.35 КоАП РФ.

Кроме того, для составления протокола по ч. 1 ст. 6.35 КоАП РФ на 09.11.2021 приглашен представитель юридического лица.

Проведенной природоохранной прокуратурой также установлено, что объект накопления медицинских отходов ООО «Город мастеров» не поставлен на учет в

качестве объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду.

Для решения вопроса о привлечении юридического лица к административной ответственности по ст. 8.46 КоАП РФ (Невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений) материал проверки направлен в Природнадзор Югры.

В связи с выявленными нарушениями закона, в том числе с целью предотвращения и недопущения фактов несанкционированного складирования медицинских отходов вне оборудованных мест их накопления, природоохранной прокуратурой в адрес руководителя ООО «Город мастеров» внесено представление об их устранении.

Более того, по результатам проведенной в отношении ХМ КВД проверки установлен факт несоответствия схемы сбора, временного хранения и удаления медицинских отходов по ХМ КВД (далее - Схема) требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства, а также передачи медицинских отходов ООО «Город мастеров» для транспортирования на необорудованном для этих целей транспортном средстве.

В этой связи в адрес главного врача медицинского учреждения внесено представление об устранении нарушений закона, а также принесен протест на приказ главного врача об утверждении Схемы и необходимости приведения ее в соответствие с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства.

Также для проверки соблюдения требований законодательства при заключении ХМ КВД контракта с ООО «Утилизирующая компания» материал проверки направлен в Службу контроля ХМАО-Югры.

О результатах рассмотрения актов прокурорского реагирования Вы будете уведомлены дополнительно.

Для разъяснения требований федерального законодательства, оснований и мотивов принятого решения Вы имеете возможность обратиться ко мне на личный прием по адресу: ул. Дзержинского, 7/2, г.Сургут, а также по телефону 8(3462)24-78-77.

**Настоящий ответ Вы вправе обжаловать вышестоящему прокурору либо в суд.**

**Заместитель Ханты-Мансийского межрайонного  
природоохранного прокурора**

О.В. Гулик

